



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл – 11 лет



15 января 2022 года следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл исполняется 11 лет.

Органы Следственного комитета России расследуют уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях: по фактам убийств, сексуального насилия, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, похищения людей, а также преступления, совершенные лицами с особым правовым статусом, к которым отнесены сотрудники правоохранительных органов, судьи, адвокаты, депутаты различных уровней, должностные лица. Следователи Следственного комитета России расследуют налоговые, коррупционные преступления, все тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них, а также преступления экономической направленности – злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп и т.д.



В 2021 году следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проведены проверки по 2622 сообщениям о преступлениях, окончено расследование 562 уголовных дел. Среди них 49 убийств, 16 причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, 39 о преступлениях сексуального характера, 6 налоговых преступлений, 53 уголовных дела о преступлениях против собственности, 12 по фактам невыплаты заработной платы и 100 уголовных дел о преступлениях против представителей власти.

Расследовано и направлено в суд 34 уголовных дела коррупционной направленности: 18 по фактам взяточничества, 6 – злоупотреблений должностными полномочиями, 5 – мошенничеств, 2 – о служебных подлогах и др.

К уголовной ответственности привлечено 42 несовершеннолетних: 32 за преступления против собственности, 5 за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, 1 за преступления против представителей власти и др.

В ходе расследования уголовных дел следователи нацелены на возмещение ущерба, причиненного преступлениями. Принятыми мерами возмещено более 40 млн. руб., в целях обеспечения гражданских исков и возможной конфискации имущества по ходатайствам следователей на имущество обвиняемых наложен арест на сумму 458 млн. руб.

Большое внимание уделяется раскрытию преступлений прошлых лет. Так в прошедшем году удалось установить мужчину, совершившего изнасилование еще до создания Следственного комитета – в ночь на 5 августа 2007 года. В результате тщательного изучения уголовного дела следователь-криминалист следственного управления обнаружил упоминание об имени человека, возможно причастного к совершению преступления. Отработка всех знакомых участников тех событий позволила вычлнить подозреваемого. Проведенные в ходе следствия современные экспертизы окончательно изобличили его.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1647341>